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Керівникам закладів вищої освіти, 
фахової передвищої освіти

Шановні колеги!

Повідомляємо, що 24 квітня 2026 р. у Львові відбудеться IT Future Fest – 
захід, присвячений кар’єрному розвитку у технологічній сфері для школярів, 
студентів, вчителів та молодих фахівців. Подію організовує Львівський ІТ 
Кластер. IT Future Fest відбудеться вп’яте та об’єднає тисячі молодих людей, які 
цікавляться технологіями та шукають свій шлях у галузі. Цьогоріч подія збере 
7000 учасників, із яких близько 4000 долучаться до події наживо у Львові.

До участі запрошуються:
- школярі та абітурієнти;
- студенти;
- викладачі, вчителі інформатики та суміжних дисциплін.
Участь у події безкоштовна. Для участі необхідно зареєструватися за 

посиланням: https://itcluster.lviv.ua/projects/it-future-fest/#register.
Захід відбудеться у гібридному форматі – офлайн у Львові та онлайн для 

учасників з усієї України.
Програма заходу передбачає виступи досвідчених ІТ-фахівців на головній 

сцені, масштабну експозону ІТ-компаній та закладів освіти, три зони воркшопів 
для студентів, школярів і вчителів, а також інтерактиви, швидкі співбесіди та 
багато можливостей для нетворкінгу. Після завершення події всі учасники 
отримають сертифікати. 

Дізнатися більше про програму можна на офіційному сайті IT Future Fest: 
https://itcluster.lviv.ua/projects/it-future-fest/. 

IT Future Fest допоможе учасникам краще зрозуміти, як працює 
технологічна індустрія та які можливості вона відкриває для молоді. Школярі та 
абітурієнти зможуть дізнатися більше про сучасні ІТ-напрями та поспілкуватися 
з представниками університетів. Студенти отримають практичні поради щодо 
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старту кар’єри, зможуть познайомитися з потенційними роботодавцями та 
пройти перші швидкі співбесіди.

Окрема програма передбачена й для вчителів інформатики та суміжних 
дисциплін. Вони зможуть долучитися до професійного нетворкінгу, обмінятися 
досвідом із колегами та дізнатися про нові підходи до викладання. 

Після участі у події та проходження тестування педагогічні 
працівники отримають сертифікат підвищення кваліфікації з кредитами 
ЄКТС.

Просимо поширити інформацію серед державних та комунальних закладів 
освіти області, а також серед здобувачів фахової передвищої та вищої освіти. 

З повагою
Заступник Міністра                                                   
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